

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তর
কৃষি খামার সড়ক, ফার্মগেইট, ঢাকা- ১২১৫।
www.dls.gov.bd

স্মারক নং-৩৩.০১.০০০০.১০৯.১৪.১৭৭.১৪-২৪/ ৭৭০

তারিখঃ ১৪/০৪/২০২৪ খ্রি.

বিষয়ঃ- প্রাণিসম্পদ সেবা সপ্তাহ ২০২৪ উপলক্ষ্যে দাওয়াত পত্র বিতরণ সংক্রান্ত।

উল্লেখিত বিষয়ের আলোকে প্রাণিসম্পদ সেবা সপ্তাহ ২০২৪ উপলক্ষ্যে আমন্ত্রিত অতিথির মধ্যে দাওয়াতপূ পত্র বিতরণের জন্য নিম্নবর্ণিত কর্মকর্তাদের কে দায়িত্ব প্রদান করা হলো। বর্ণিত কর্মকর্তাদের অদ্য ১৪/০৪/২০২৪ খ্রি. তারিখে বিকাল- ৪.০০ ঘটিকায় প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তরে আবশ্যিক ভাবে উপস্থিত থাকতে বলা হলো।

দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তাদের তালিকা নিম্নরূপ :

ক্রমিক নং	দায়িত্ব প্রাপ্ত কর্মকর্তার নাম, পদবী ও মোবাইল নং	যে সকল কার্ড বিতরণ করবেন
1	ক) ডাঃ মলয় কুমার শূর, পরিচালক, প্রশাসন খ) জনাব মজিবর রহমান, সহকারী পরিচালক, উৎপাদন	প্রধানমন্ত্রীর কার্যালয় কৃষিবিদ ইনস্টিটিউশন
2	ডাঃ মোস্তফা কামাল পরিচালক, প্রাণিসম্পদ গবেষণা প্রতিষ্ঠান,	নৌ বাহিনী, সেনা বাহিনী, বিমান বাহিনী, ডিজিএফআই, এনএসআই, আইজিপি, বিভাগীয় কমিশনার, নৌ পুলিশ, র‍্যাভ, ডিএমপি কমিশনার, ডিসি, এসপি, ডিআইজি, মেয়র-২
3	ক) ডাঃ মোঃ জসিম উদ্দিন, প্রকল্প পরিচালক খ) ড. অসীম কুমার দাস, প্রকল্প পরিচালক	মন্ত্রী পরিষদ (সচিবালয়ের বাহিরে অবস্থিত মন্ত্রণালয়), সংসদীয় কমিটির সকল সভাপতি।
4	ক) ড. আবু হাসান লাভলু, ডেটোরিনারি সার্জন, ডিএলএস খ) রণজিত কুমার পাল, উচ্চমান সহকারী, ডিএলএস	প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তর
5	ক) ডাঃ মোঃ হাবিবুর রহমান, চীফ, পরিকল্পনা ও মূল্যায়ন কোষ খ) ডাঃ মোহাম্মদ শাহাদত হোসেন, উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা, (এল/আর)	বাংলাদেশ ডেটোরিনারি এসোসিয়েশন, বাংলাদেশ এ্যানিমেল হ্যাজবেল্টী এসোসিয়েশন, ভেট, এক্সকিউটিভ, বিএলআরআই, মৎস্য অধিদপ্তর, বিপিআইসিসি, বিএফডিসি, রেক্টর, বিপিএটিসি সাভার।
6	ক) ১. জনাব তৈয়বুর রহমান, প্রকল্প পরিচালক - ১০০ টি ২. ডাঃ মকবুল হোসেন, প্রকল্প পরিচালক খ) ১. ডাঃ প্রাণকৃষ্ণ হাওলাদার, প্রকল্প পরিচালক ১০০ টি ২. দীপক কুমার সরকার, প্রকল্প পরিচালক গ) ১. ডাঃ অরুন কুমার, উপ প্রকল্প পরিচালক - ১০০ টি ২. মুশফিকুর রহমান, অতিরিক্ত জেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা ঘ) ১. জনাব মোঃ আমজাদ হোসেন ডুএণ্ডা, প্রকল্প পরিচালক ২. ডাঃ জিয়াউল হক রাহাত, ইউএলও (এল/আর) - ৫০টি (সংরক্ষিত মহিলা আসন ৫০ টি)	মাননীয় সংসদ সদস্য বৃন্দ,
7	ক) ড. শফিকুর রহমান শশী, উপপরিচালক খ) ডাঃ শওকত, ইউএলও (এল/আর)	সাবেক মহাপরিচালকবৃন্দ, এনটিআরসি, সাবেক সচিব, উপাচার্য, এফএও, ইউএসএইড, ইউএসডিএ
8	ক) জনাব শরিফুল হক, উপপরিচালক খ) ডাঃ আশিয়া খাতুন, ডিএলও (এল/আর)	কনজিউমার্স এসোসিয়েশন বাংলাদেশ, অন্যান্য
9	ক) ডাঃ অমর জ্যোতি চাকমা, প্রকল্প পরিচালক খ) জনাব সাদাম হোসেন, সহকারী পরিচালক	সকল কমিশন, সকল কর্তৃপক্ষ, বাংলাদেশ ব্যাংক, কম্পোটার জেনারেল

১০	জনাব বাসনা আক্তার, ডিএলও, ঢাকা	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ মোঃ আব্দুল্লাহ শূভ, ডিপিডি	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ আব্দুল্লা আল মারুফ, মনিটরিং কর্মকর্তা	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ বিএম জাফর আহমেদ, ইউএলও (এল/আর)	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	জনাব রবীন্দ্র নাথ পাল, সহকারী প্রধান	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	জনাব জিল্লুর রহমান, সহকারী পরিচালক	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ মোঃ আব্দুল করিম, ডিএলও (এল/আর)	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ মোঃ আমিনুল ইসলাম, ইউএলও (এল/আর)	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ শাহ আলম বিশ্বাস, ডিপিডি	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ জনি, স্টোর অফিসার	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ গোলাম আযম টুলু, পিএসও, সিডিআইএল	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ গোলাম মহিউদ্দিন কাজল, ডিএলও (এল/আর)	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ এনায়েত করিম এস্টেট অফিসার, প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তর	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ রেজাউল হক খান, উপরিচালক, প্লানিং, ডিএলএস	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ড. হোসেন মোঃ সেলিম, উপপরিচালক, প্লানিং, ডিএলএস	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ ফারহানা নাইম, ইউএলও (এল/আর)	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ ফয়সাল তালুকদার, ইউএলও (এল/আর)	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ কাজী তাহমিনা করিম, সহকারী অধ্যাপক (এল/আর)	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ কোহিনুর আক্তার, ইউএলও (এল/আর)	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ মোঃ সাখাওয়াত হোসেন, সিডিএইচ, স্টোর	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
	ডাঃ মেহেজাবিন, অতিরিক্ত জেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা	মহাপরিচালক, সংস্থা প্রধান ও অন্যান্য
১১	ডাঃ মহসীন তরফদার রাজু, প্রকল্প পরিচালক খ) ডাঃ সাবিহা সুলতানা, থেরিওজেনোলজিস্ট	সকল সচিব (সচিবালয়ের বাহিরে)
১২	ক) ড. আলী আহসান, ভিও খ) ডাঃ আনোয়ার সাহাদাত, উপ প্রকল্প পরিচালক গ) ডাঃ শারমিন, ইউএলও (এল/আর) ঘ) জনাব মলয় কান্তি মোদক, উপপরিচালক	সার্বিক সমন্বয়

কার্ড বিতরণ পূর্বক প্রাপ্তি স্বীকার পত্র আমন্ত্রণ কমিটির আহবায়কের নিকট জমা প্রদানের জন্য অনুরোধ করা হলো।

(ডাঃ মোহাম্মদ রেয়াজুল হক)

মহাপরিচালক (চলতি দায়িত্ব)

প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তর, বাংলাদেশ, ঢাকা।

বিতরণ -

১। ডাঃ মোঃ জসিম উদ্দিন
প্রকল্প পরিচালক

২। ড. অসীম কুমার দাস
প্রকল্প পরিচালক

৩। জনাব মোঃ শামীম হোসেন
ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, আইসিটি শাখা (অধিদপ্তরের ওয়েব সাইটে আপলোডের অনুরোধসহ)।